



习近平会见澳大利亚总理阿尔巴尼斯 习近平集体会见上海合作组织成员国 外长理事会会议外方代表团团长 习近平会见俄罗斯外长拉夫罗夫

第2版

中央城市工作会议在北京举行 习近平发表重要讲话

新华社北京7月15日电 中央城市工作会议7月14日至15日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希出席会议。

习近平在重要讲话中总结新时代以来我国城市发展成就，分析城市工作面临的形势，明确做好城市工作的总体要求、重要原则、重点任务。李强作总结讲话，对贯彻落实习近平总书记重要讲话精神、进一步做好城市工作作了具体部署。

会议指出，党的十八大以来，党中央深刻把握新形势下我国城市发展规律，坚持党对城市工作的全面领导，坚持人民城市人民建、人民城市为人民，坚持把城市作为有机生命体系统谋划，推动城市发展取得历史性成就，我国新型城镇化水平和城市发展能级、规划建设治理水平、宜业宜居水平、历史文化保护传承水平、生态环境质量大幅提升。

会议强调，当前和今后一个时期城市工作的总体要求是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，全面贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述，坚持和加强党的全面领导，认真践行人民城市理念，坚持稳中求进工作总基调，坚持因地制宜、分类指导，以建设创新、宜居、美丽、韧性、文明、智慧的现代化人民城市为目标，以推动城市高质量发展为主线，以坚持城市内涵式发展为主线，以推进城市更新为重要抓手，大力推动城市结构优化、动能转换、品质提升、绿色转型、文脉赓续、治理增效，牢牢守住城市安全底线，走出一条中国特色城市现代化新路子。

会议指出，我国城镇化正从快速增长期转向稳定发展期，城市发展正从大规模增量扩张阶段转向存量提质增效为主的阶段。城市发展要深刻把握、主动适应形势变化，转变城市发展理念，更加注重以人为本；转变城市发展方式，更加注重集约高效；转变城市发展动力，更加注重绿色发展；转变城市工作重心，更加注重治理投入；转变城市工作方法，更加注重统筹协调。

会议部署城市工作7个方面的重点任务。一是着



7月14日至15日，中央城市工作会议在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。
(新华社发)

力优化现代化城市体系。着眼于提高城市对人口和经济社会发展的综合承载能力，发展组团式、网络化的现代化城市群和都市圈，分类推进以县城为重要载体的城镇化建设，继续推进农业转移人口市民化，促进大中小城市和小城镇协调发展，促进城乡融合发展

展。二是着力建设富有活力的创新城市。精心培育创新生态，在发展新质生产力上不断取得突破；依靠改革开放增强城市动能，高质量开展城市更新，充分发挥城市在国内国际双循环中的枢纽作用。三是着力建设舒适便利的宜居城市。
(下转第2版)

**加快建设国家网络安全人才与创新基地
打造更高水平的『中国网谷』**

王忠林在武汉调研时强调

小小水龙头涌出幸福“大水流”

江陵城乡供水一体化成功“画圆”

**锲而不舍落实中央八项规定精神
·办实事解难题**

湖北日报全媒记者 刘澍森 通讯员 刘天泉 何进

“今后再不用去别家挑水吃了！”7月10日晚，江陵县熊河镇永兴街村二组村民沈作茂拧开家里的水龙头，当清冽的自来水喷涌而出时，这位六旬老人高兴不已。

沈作茂家是村里出了名的“用水困难户”。他家的院子与主供水管道直线距离不过400米，但是经过沿线十多户邻居层层“截流”，用水高峰期时他

家经常断水。

“抽上来的都是空气，热水器成了摆设，洗热水澡都成了难题！”近几年，沈作茂每天至少挑水3次，肩头被压出了茧。

永兴街村全村900多户4161人，2005年开始用上自来水。随着洗衣机、热水器等电器快速普及，村民用水需求猛增，村里的水压渐渐跟不上了。其中二组和八组情况最为严重，超过100户村民在高峰期用水难以保障。

村民们找到村干部理论，村干部又将情况反映到县住建、水务等部门，希望对村里的管道进行改造升级。可是一算账，每家每户得分摊9000多元。村民不愿意，村集体没能力，这事便一直搁置至今。

今年1月，随着沙岗镇最后6户居民家中接通自来水，江陵县自来水入户实现全覆盖。

管道入户只是第一步。深入贯彻中央八项规定精神主题教育开展以来，江陵县推动干部下沉一线，真听、真看、真解决问题。经过摸排，永兴街村二组和八组的供水难题再度进入主管部门视野。

永兴街村水管改造的担子，落在了县住建局副局长王文的肩上。一番入户走访后，王文反复翻看笔记：管网超期服役、城乡水价剪刀差、高昂改造成本……

“群众等不起，这件事必须赶快干！”6月初，王文拉着熊河镇人大主席熊礼富、江陵银龙水务公司总经理方杰，前往农户家中现场办公。
(下转第3版)

外卖小哥张宝剑将户外驿站变成爱心中转站

“哪怕订单超时，救人永远是第一位的”

湖北日报全媒记者 张倩倩
通讯员 兰子君 王逸 何君怡

7月14日，武汉，37℃高温炙烤着大地。在江汉区红旗渠路的“饿了么”驿站，环卫工人、外卖小哥熟门熟路地推门而入，丝丝凉意扑面而来。

门口的冰柜里，饮用水、西瓜、藿香正气水等码放得满满当当。仅一上午，这里就送出100多瓶水、几十个西瓜。

仍有物资不断流入——深入贯彻中央八项规定精神主题教育开展以来，江汉区精准对接新就业群体需求，各相关部门不定期补给，各商会企业积极捐赠。

这个不到20平方米的驿站，早已不是简单的歇脚点。3月底，张宝剑使用AED救人走红后，他的站点不仅成了新就业群体的“家”，更悄然变身为一座“爱心中转站”。

“做人不能忘本，有能力了，就该回报社会”

整个上午，出入驿站的人络绎不绝——听障骑

手李军拿起冰镇水，一手握拳轻捶胸口，然后伸出大拇指，表达谢意；环卫工人汗水浸透衣衫，张宝剑招呼其进来，随手递上西瓜……

10时许，有企业送来几箱水和酸梅膏。一个小时后，张宝剑就把这些物品送到民航里社区养老中心，慰问老人。

张宝剑“眼里有活儿”，远近闻名。作为外卖骑手，这个30岁出头的小伙风雨无阻，以“单王”的劲头驰骋省技能大赛，短短3年，从一线小哥晋升为驿站负责人。

“你得跑多少单才挣得回？”张宝剑的父亲有些心疼儿子。他说：“我从小没有母爱，家里条件艰苦，你工作很忙也没有时间照顾我，我是吃百家饭长大的。做人不能忘本，有能力了，就该回报社会！”(下转第4版)



7月14日上午，饿了么红旗渠路驿站负责人张宝剑正在为“江城骑士”志愿队成员讲授应急救援技能。
(湖北日报全媒记者 张倩倩 摄)

**省政协召开党组会议
孙伟主持并讲话**

湖北日报讯 (记者许旷、通讯员郑轩)7月14日，省政协召开党组(扩大)会议，深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想、关于加强党的作风建设的重要论述、在中央政治局第二十二次集体学习时的重要讲话精神，研究贯彻落实施；审议省政协党组学习教育“回头看”自查清单，研究推进整改整治工作。省政协党组书记、主席孙伟主持会议并讲话。

孙伟指出，开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育“回头看”，是推动党内集中教育的有效做法和成功

经验，是防治形式主义、确保学习教育取得实效的重要举措。要把思想和行动高度统一到习近平总书记关于学习教育的重要讲话精神上来，不折不扣落实党中央统一部署和省委工作要求，提高政治站位，深化思想认识，切实增强抓深抓实学习教育的责任感紧迫感。

孙伟强调，要坚持读原著、学原文、悟原理，原原本本学好用好《习近平关于加强党的作风建设论断》等学习书目，跟进学习习近平总书记最新重要讲话和指示批示精神，切实把学习成果转化履尽责的实际成效。
(下转第3版)

“民营经济发展的前景必将更加光明”

湖北民营企业家刘长云走进国新办中外记者见面会

湖北日报全媒记者 龚雪 王婧
通讯员 黄海英 刘康

“政策给力、市场巨大、技术赋能，民营企业大有可为！”

7月15日，九州通医药集团股份有限公司董事长刘长云作为湖北民营企业家代表，走进国新办“新征程上的奋斗者”中外记者见面会接受媒体提问，表示“民营经济发展的前景必将更加光明”。

当天，和刘长云一起走上发布台的，还有杭州宇树科技创始人兼首席

执行官王兴兴，山东魏桥集团董事长张波，内蒙古鄂尔多斯集团总裁王臻，北京星河动力航天科技股份有限公司创始人、董事长刘百奇。

法学博士跨界医疗行业，坚信民营经济大有可为

今年2月17日，习近平总书记在民营企业座谈会上强调，新时代新征程民营经济发展前景广阔、大有可为，广大民营企业和民营企业家大显身手正当其时。刘长云作为我省唯一一位企业家代表现场聆听。(下转第5版)